



藏蓝“警”彩点亮辖区平安灯火

赤峰市克什克腾旗公安局反恐怖和特巡警大队倾情守护辖区安宁

日复一日,年复一年,赤峰市克什克腾旗公安局反恐怖和特巡警大队民警顶着烈日、冒着寒风穿梭在社区里、马路上,倾情守护辖区安宁。无论是常规巡逻、实战训练,还是反恐督导、护学护岗、应急救援,民警们都认真完成各项任务,用最真诚的付出,诠释对人民的忠诚;用不间断的守护,描绘属于他们自己的精彩画卷。

巡逻“警”彩 绘就辖区“平安图”

反恐怖和特巡警大队根据辖区的治安特点,精心规划巡逻路线,构建起“步巡+车巡”“定点+流动”多元化巡逻模式。大队严格执行“网格化”巡逻机制,加大对重点部位、人员密集场所及治安复杂区域的巡逻防控力度,在人流高峰时段和

重点路段合理调配警力,严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制,全面提升街面见警率、管事率,有效预防和打击违法犯罪活动,让群众时刻感受到安全就在身边,勾勒出一副安宁祥和的“平安图”。

在警体训练馆,特警队员们每日挥汗如雨,坚持体能训练,提升自己的耐力与身体素质。模拟训练中,队员们通过模拟处置各种突发情况,不断提升自己的技能,确保在关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。

反恐“警”彩 画好辖区“防护图”

反恐怖和特巡警大队严格按照反恐防范工作标准,强化重点目标单位的反恐防范督导工作。工作中,大队经常检查重

点目标单位的安保设施是否齐全,督促各单位完善人防、物防、技防体系,并联合重点目标单位进行反恐防暴演练。同时,队员们在各街道、社区、学校、人员密集场所发放反恐宣传单进行宣传,切实提高群众的防范意识和法治意识,精心画好一张密不透风的“防护图”,为克什克腾旗打造坚固的反恐盾牌。

暖心“警”彩 描绘民生“温情图”

每天上学、放学时段,在护学岗执勤的特警队员们都会密切关注校园周边的交通状况和人员动态,指挥车辆有序通行,护送学生安全过马路。特警队员们还与学校安保人员紧密配合,对校园周边环境进行排查整治,为孩子们营造安全、有

序的学习环境。

特警队员不仅是校园安全的守护者,更是孩子们的安全教育导师,他们走进学校,开展“反恐宣传进校园”主题讲座活动,向学生们传授自我保护技能,并通过情景模拟、互动问答等形式,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习安全知识。

反恐怖和特巡警大队始终牢记为民服务宗旨,着力为群众排忧解难。从寻找走失的老人,到寒冷冬日助力推车……一件件点滴小事,彰显初心、温暖人心。反恐怖和特巡警大队用实际行动践行着为人民服务的宗旨,用行动描绘出一幅幅服务民生“温情图”,让百姓在每一个需要的瞬间都能看到那令人安心的藏蓝身影。(苏颖)

巴彦淖尔市公安局交管支队

强化内务管理 筑牢纪律防线

巴彦淖尔讯 为进一步规范公安机关人民警察内务管理,深入贯彻落实《公安机关人民警察内务条令》(以下简称《条令》),巴彦淖尔市公安局交管支队高度重视、精心部署,扎实开展学习活动,掀起“学条令、守条令、用条令”活动热潮。

该支队定期召开学习会,详细学习《条令》各项细则,严格规范全体人员工作、生活秩序。民辅警有效利用碎片化时间养成良好的学习习惯,通过线上和线下相结合的方式深入学习《条令》,撰写心得体会,巩固学习成效,将学习活动贯穿日常工作始终,自觉做到遵章守纪,树立良好的人民警察形象。

该支队还依托“巴彦淖尔交警”微信公众号编发专题学习内容,让民辅警在新媒体端进行学习、答题,让《条令》内容内化于心、外化于行,确保民辅警贯彻条令无死角、学习条令无盲区,营造浓厚的学习氛围。

(闫临宏)

阿拉善盟额济纳旗公安局

规范易制毒化学品使用

达来呼布讯 1月8日,阿拉善盟额济纳旗公安局民警深入辖区易制毒化学品使用企业开展专项检查。

期间,民警检查了企业易制毒化学品储存库房和实验室,仔细核对了易制毒化学品的使用台账、购销凭证,对网上报备情况、安全设施配备情况、安全制度落

实情况及视频监控设备是否能正常使用等情况进行了仔细检查。

民警要求企业负责人要严格落实安全管理主体责任,加强对职工的安全培训,严格按照相关规定管理好易制毒化学品,确保不出安全问题。

(蒙根花)

大兴安岭森林公安局绰尔分局

筑牢网络安全屏障

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局在辖区各单位开展网络安全大检查行动,着力提升辖区网络安全保障能力,筑牢网络安全屏障。

行动中,绰尔分局警务支援大队和各派出所组成联合检查组,深入辖区单位,通过与各单位负责人座谈和实地检查的形式,排查了智能安防设备和视频

监控设备的网络安全隐患,并对检查中发现的问题提出整改意见,责令相关单位立即进行整改。

检查过程中,绰尔分局警务支援大队民警结合各单位实际情况和网络安全案例,对《中华人民共和国网络安全法》等法律法规进行了解读,提高了各单位信息管理人员的安全意识和防护技能。

(吴芙蓉)

强化区域警务协作 交流互鉴共谋发展

阿里河讯 为充分发挥区域警务协作优势,提升公安警务实战效能,更好地助力平安建设,1月6日,呼伦贝尔市农垦分局赴内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局召开跨区域警务协作联席会议,共同协商推进区域警务协作事宜。

会上,两地公安部门就打击违法犯罪、调解矛盾纠纷、加强队伍管理等方面进行了深入交流和探讨并达成共识;建立信息共享机制,使公安机关及时获取相关案件

信息,提高案件侦破速度;有效整合现有资源,公安机关可以共享资源,实现优势互补,提升整体战斗力;提升协同作战能力,在重大案件的侦破中,加强警务协作,通过多地联动形成合力,有效打击跨区域犯罪。

下一步,大杨树公安分局将紧密围绕工作实际,持续深化跨区域警务工作,探索创新警务模式,共同守护辖区安全。

(董思彬)

锦州铁路公安处

维护治安秩序稳定

锦州讯 为进一步做实“预防警务”,近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所多措并举,抓好矛盾纠纷排查化解工作,有力维护管内治安秩序稳定。

该所民警通过情报信息预警、入户走访等形式,准确把握辖区纠纷和隐患信息,并充分发动护路队

员、工作人员、村干部等群防群治力量,发挥他们“人熟、地熟、事熟”的优势,广泛收集影响治安稳定的信息,进行研判分析、分类干预,引导群众通过法律途径表达个人诉求,维护自身权益,切实将各类矛盾纠纷化解在萌芽状态。

(李鑫)

筑牢铁路安全防线

锦州讯 为持续增强中小学生学习铁路交通安全意识和自我防范意识,营造良好的铁路外部安全环境,近日,锦州铁路公安处葫芦岛车站派出所组织警力深入辖区校园开展法治宣传活动。

活动期间,民警们以图文并茂

的方式,向同学们介绍了维护铁路安全设施正常运行的重要性,并结合实际案例,深入浅出地讲解了在铁路轨道上玩耍、在铁路沿线放飞无人机或风筝等行为可能带来的严重后果,引导同学们树立安全意识、法治意识。

(孙彪)

开展专项能力训练

锦州讯 近日,锦州铁路公安处义县车站派出所组织开展冬季专项能力训练活动。

训练场上,民警们热情高涨,不惧严寒。体能训练中,大家你追我赶,全力提升身体素质;警务技能训练中,大家一丝不苟,学习各种装备的使用方法;应急处置演练

中,大家通力配合,学习复杂场景的处置方法,提升快速反应与协作能力。

此次训练活动,全面提升了民警的综合素质,强化了队伍的战斗力 and 凝聚力,为冬季铁路运输安全和旅客平安出行提供了有力保障。

(陶强)